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Lékaři Oddělení urgentního příjmu a Kliniky anesteziologie, resuscitace a intenzivní
medicíny FNO a LF OU připravili pro kolegy před atestací či kmenovou zkouškou dvoudenní
kurz, zaměřený na provádění regionální anestezie. Absolvovalo ho 9 anesteziologů z
nemocnic z České republiky i ze Slovenska.

Regionální anestezie je metoda, pomocí které lékař znecitliví určitou oblast těla. „Tuto metodu
můžeme využít například u operačních výkonů, kdy chceme, aby pacient necítil bolest, ale zůstal při
vědomí. Regionální anestezii ale můžeme také zkombinovat s anestezií celkovou, a to má rovněž
spoustu benefitů,“ vysvětlil hlavní organizátor kurzu MUDr. Denis Buršík z Oddělení urgentního
příjmu FNO. A popsal, jakými cestami si mladí lékaři mohli správnou aplikaci anestezie prakticky
nazkoušet: „Na fantomech, které nám poskytla Aeskulab akademie a kde je dobře vidět ultrazvukové
zobrazení páteře, si mohli vyzkoušet jak spinální, tak epidurální blokádu. Současně si mohli na
biologických modelech natrénovat zavádění periferních nervových katetrů. Na urgentním příjmu
měli k dispozici figurantku, na které se učili zobrazení periferních nervů. A v Centru regionální
anestezie sledovali reálné provádění technik regionální anestezie u pacientů, které čekal operační
výkon.“

Kurz ve spolupráci s Oddělením klinické farmacie a Oddělením alergologie a klinické imunologie
FNO obsahoval také sérii prakticky zaměřených přednášek. Ty byly připraveny tak, aby zodpověděly
nejčastější dotazy mladých lékařů a poskytly jim ucelený obrázek o správné praxi.

Účastníci získali po absolvování kurzu certifikát České lékařské komory. Do Bratislavy si ho odvezla
také MUDr. Sylvia Becker, která působí na radiodiagnostickém pracovišti Nemocnice Bory – Penta
Hospitals v Bratislavě. „Připravuji se na kmenovou zkoušku a už jen teoretická část z prvního dne mi
v praxi hodně pomůže. Na kurz jsem se přihlásila kvůli intervenčním výkonům, které provádíme v
rámci vyšetření na našem pracovišti.“

Metody regionální anestezie představují bezpečnou a spolehlivou metodu znecitlivění během operace
a umožňují vysoce kvalitní léčbu bolesti v pooperačním období. Využívají se zejména u ortopedických
a traumatologických výkonů. Využití naleznou ale u celé řady operací, kdy jsou pacientům nabízeny
jako doplněk k celkové anestezii. Tím se snižuje spotřeba opioidů a anestetik a zkracuje se doba
zotavení.
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